

Procesul-verbal al ședinței Comisiei de urbanism și amenajarea
teritoriului din data de 30 august 2022, ora 8.00

La ședință au participat 10 din cei 13 membri ai comisiei:

Hazarian Constantin - prezent
Milea Dan - prezent
Moraru Adrian Flavius - prezent
Nicorescu Nicorel - prezent
Rigu Andrei Daniel - prezent
Smighelschi Cosmin Victor - absent
Pavel Marius Adrian - prezent
Șuhan Valeriu Nicolae - prezent
Ionescu Andrei George - absent
Vigheciu Adrian Nicolae - prezent
Calențaru Nasi – absent
Gherghiceanu Florentina - prezent
Vișan Horia Alexandru - prezent.

Ședința s-a ținut pe o platformă online de videoconferință.

Participă domnul Dragoș Renaud – Șef Serviciu, Serviciul Cadastru,
Direcția Patrimoniu din cadrul Primăriei Municipiului București.

Domnul Președinte Hazarian Constantin

Bună ziua!

Avem pe ordinea de zi a ședinței de astăzi proiectul de hotărâre privind transmiterea în administrarea Administrației Lacuri, Parcuri și Agrement București a spațiilor verzi aferente arterei de circulație Bd. Regina Elisabeta, Sector 3 și Sector 5, București.

Dacă este reprezentatul inițiatorului, vă rog să îi dați cuvântul să prezinte proiectul.

Domnul Dragoș Renaud – Șef Serviciu, Serviciul Cadastru, Direcția Patrimoniu

Bună ziua! Trebuie reabilitate toate spațiile verzi de pe Bulevardul Regina Elisabeta. Acesta a făcut obiectul unei analize în sistemul de bugetare participativă. În baza de date bulevardul este proprietatea municipiului București, este în administrarea Administrației Străzilor, dar printr-o hotărâre de consiliu din 1999, spațiile verzi, alveolele, care în urma unei constatări făcute în teren a reieșit că nu sunt întreținute, fie sunt uscate, fie alveola nu este acoperită cu nimic, prin acea hotărâre din 1999 s-a prevăzut că toate alveolele și spațiile verzi aferente marilor bulevarde

aparțin ADP-urilor de sector și se făceau câteva excepții la acea dată, axa nord-sud și o parte din București-Ploiești. Motivația a fost că Administrația Străzilor nu avea, la acel moment, posibilitatea să întrețină toate spațiile verzi. Și acum se propune luarea acestor alveole de la sectoare și transmiterea la ALPAB pentru aplicarea proiectului de reabilitare, pentru a planta copaci în zona respectivă.

Domnul Președinte Hazarian Constantin

Dacă nu au colegii întrebări, propun să trecem la vot.

Cu 7 voturi pentru, 0 împotriva și 3 abțineri, proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil.

Mulțumesc! Dacă nu mai au colegii altceva de adăugat, ne vedem la ședința Consiliului General de mâine.

Declar ședința comisiei de urbanism închisă.

Mulțumesc!

La revedere!

PREȘEDINTE,
Constantin Hazarian



SECRETAR,
Dan Milea

